



Сотрудником следственного отдела по городу Каменск-Уральский областного СК России принято участие в профилактическом мероприятии в рамках всероссийской акции «Безопасность детства» (ФОТО)



Сотрудником следственного отдела по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области принято участие в профилактическом мероприятии в рамках всероссийской акции «Безопасность детства». Накануне следователь СКР совместно с территориальной комиссией Красногорского района города Каменск-Уральского по делам несовершеннолетних и защите их прав, при участии субъектов системы профилактики, полиции и представителей МЧС, в рамках операции «Подросток» посетили ряд семей, а также мест массового пребывания несовершеннолетних и семей с детьми (парки, пляжи, детские площадки, в том числе, в торгово-развлекательных центрах, спортивные площадки, дворовые территории). В ходе общения с детьми и их родителями до сведения последних доведены



основные правила и требования безопасного поведения, в том числе, в период летнего отдыха.

Подобные мероприятия проводятся сотрудниками Следственного комитета совместно с иными органами власти на регулярной основе и направлены на профилактику преступности среди несовершеннолетних.

Изображения



01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1379345>